



2021年12月10日

近鉄不動産株式会社

新成人は、「あべのハルカス」で"大人の階段を登ろう!!"

「第8回 ハルカスウォーク 地上300mの成人式」 2022年1月10日(月・祝)2年ぶり開催!

日本一高いビル「あべのハルカス」では、2022年1月10日(月・祝)の「成人の日」に、"大人の階段を登ろう!!"をキャッチフレーズに、「あべのハルカス」地下1階から60階まで1,637段の階段を歩いて登る、「第8回 ハルカスウォーク 地上300mの成人式」を開催いたします。

本イベントは、事前に募集したその年の新成人を対象に開催するもので、「あべのハルカス」のグランドオープン前の2014年から毎年開催している恒例イベントですが、2021年は新型コロナウイルスの感染拡大により中止いたしました。今回は、2021年に参加予定だった皆さまにお声がけし、2022年の新成人の皆さまと合同で実施いたします。

参加者は「成人の抱負」を書いた、たすきを胸に「あべのハルカス」地下1階の「時計の広場」を出発し、地上約300mとなる60階「ハルカス300(展望台)」までの階段1,637段を歩いて登ります。ゴール後は、成人を祝う賞状の授与、記念撮影を行う予定です。

2022年の新成人の方には、「ハルカス300(展望台)」のペアチケットと、さらに振袖・ 袴でご参加いただいた方には、1年間(除外日を除く)何度でもご入場いただける年間パスポート 「ハルカス300 プレミアムパス」をプレゼントします。

なお、参加者の募集は、12月10日(金)14時から、あべのハルカス公式ホームページで開始いたします。

また、今回は新型コロナウイルスの感染拡大を防止するため、2022年の新成人の参加人数を約30名様とし、少人数のグループに分けて登るなどの対応をするほか、参加者およびスタッフの検温と体調管理、手指消毒の徹底、マスク着用等の各種対策を講じて実施いたします。

「あべのハルカス」が新成人の一生の思い出の場所となるよう、新成人の皆さまのご参加をお待ちしています。イベントの詳細、申込方法などは別紙をご覧ください。



ゴールする新成人 (第7回 ハルカスウォーク)



新成人が階段を登る様子 (第7回 ハルカスウォーク)

「第8回 ハルカスウォーク 地上300mの成人式」の概要

1. 日 時

別紙

2022年1月10日(月・祝) 8時00分から11時30分まで(予定)

8時00分 受付開始(17階)

9時00分 スタート

10時25分 成人式、記念写真撮影

11時30分 終了(予定)

2. 開催場所

あべのハルカス(地下1階から60階)

- 3. 実施内容
 - (1)参加者(新成人)へオリジナルのたすきを渡し、「成人の抱負」を記入。
 - (2)日本一高いビル「あべのハルカス」の地下1階「時計の広場」から地上60階の「ハルカス300(展望台)」まで、1,637段の階段を登る。

【スタート】地下1階 時計の広場

16階 庭園、あべのハルカス美術館前を通過

25階 オフィスフロア(中層階)を通過

36階 オフィスフロア(高層階)を通過

【ゴール】 60階 ハルカス300(展望台)

- ※「ハルカスウォーク 地上300mの成人式」は、階段登りの早さ・スピードを競うものではありません。
- (3) 地上300mのヘリポートでの写真撮影、「ハルカス300(展望台)」の 60階「天上回廊」で成人を祝う賞状の授与、記念撮影を実施。 ※雨天時等一部内容を変更する場合がございます。
- 4. 募集対象
 - 2022年の新成人(2001年4月2日から2002年4月1日生まれの方)
 - ※参加者数の定員を超えた場合、応募を打ち切り。
 - ※事前申込み制。当日の申込み不可。
 - ※当日は年齢が確認できるもの(運転免許証、保険証等)が必要。
 - ※未成年の参加者は、保護者同意書をダウンロードし、記載したものを当日に持参が必要。
- 5. 参加費

無料(展望台入場料不要)

- 6.参加者数
 - ・2022年の新成人 先着約30名様
- 7. 申込方法
 - (1) インターネット申込み

URL: https://www.abenoharukas-300.jp/seijin2022/

(あべのハルカスのHPから申込サイトへ ※2021年12月10日(金)公開予定)

(参考)あべのハルカスのHP:<u>(https://www.abenoharukas-300.jp/index.html)</u>

- (2) 申込み条件: 2001年4月2日から2002年4月1日生まれの新成人であること。
- (3) 申込み開始: 2021年12月10日(金) 14時から

8. その他

- 新型コロナウイルスの感染拡大状況や行政機関からの指導・要請等により、イベントの内容変更または中止となる場合がございます。
 - 中止の場合は、参加者に直接連絡の上、公式HPでお知らせいたします。
- ・2021年「ハルカスウォーク地上300mの成人式」に参加予定だった方には別途事務局より ご案内しております。

【参考】コースイメージ

